

**Kategorija:** Penis Kreme

## Krema za erekciju penisa 50ml

**Šifra proizvoda:** JOYD014522

Cena: 1990 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uživite se u novu dimenziju intimnosti uz našu **krema za erekciju penisa**, dizajniranu sa pažnjom i ljubavlju prema vašim potrebama! Ova **krema** od 50ml predstavlja pravog saveznika u vašem ljubavnom životu, sa moćnim sastojcima koji su pomno odabrani kako bi vam pružili nezaboravno iskustvo. Osvežite svoj ljubavni život i otkrijte promenu koja može redefinisati vašu seksualnost.

Zamislite kako bi bilo kada biste mogli da uživate u više izdržljivosti i energije tokom intimnih trenutaka. Naša **krema** kombinuje aminokiseline, speciale odabrane vitamine, kvalitetne biljne ekstrakte i dragocena esencijalna ulja koja vas podstiču ne samo fizički, već i emocionalno. Ove prirodne komponente rade zajedno kako bi stimulisale vašu seksualnost i osvežile libido, stvarajući savršen koktel koji će ojačati vašu muževnost.

U naše vreme, svaki trenutak kada se osećate samouvereno u svojoj koži je dragocen. Naša **krema** je posebno razvijena za osetljivu kožu genitalne regije. Koristeći se njom, ne samo da podstičete cirkulaciju, već i pružate svom telu dodatnu negu zahvaljujući vitaminu E i taurinu, koji dodatno stimulišu prirodne funkcije kože, štiteći vas od slobodnih radikala.

Zašto izabrati našu **krema za erekciju penisa**? Naši potrošači prepoznaju kvalitet i renomirani brend Joydivision koji stoji iza svake tube. Ova **krema** je koncipirana kao savršen stimulans za erekciju, isključivo namenjena muškarcima koji žele da unaprede svoj seksualni život. Težina od 0.08 kg čini je praktičnom za svakodnevnu upotrebu, dok naš sistem diskretne dostave osigurava vašu privatnost. Ne morate brinuti o tome ko zna šta naručujete – sve dolazi upakovano diskretno, tako da možete u potpunosti uživati u svom odabiru.

U današnjem svetu, gde se često osećamo pod pritiskom, važno je pronaći načine da se opustimo i uživamo. Naša **krema** nije samo proizvod, već most ka novim iskustvima i otkrićima u ukusu uživanja. Narudžbina nikad nije bila lakša – samo nekoliko klikova je dovoljno da to zadovoljstvo

postane vaše.

Osvežite svoj ljubavni život i dozvolite sebi da iskoračite iz uobičajenih okvira. Naručite našu **kremu za erekciju penisa** i transformišite svoju intimnost na način na koji ste oduvek želeli. Ne propustite priliku da povratite svoje samopouzdanje i uživajte u svakom trenutku sa partnerom. Vaša intimnost zaslužuje najbolju negu i podršku, a naša **krema** je ovde da je pruži!

Odlučite se za nešto što će promeniti vašu intimnu dinamiku i otključati nove mogućnosti. Svaka tube predstavlja investiciju u vašu sreću i zadovoljstvo. Ne čekajte više! Pridružite se onima koji su već otkrili čari naše **kreme za erekciju penisa**. Posetite našu online prodavnicu i započnite svoje putovanje ka obnovljenoj seksualnosti i višem nivou zadovoljstva!

## Deklaracija

Model:	Krema za erekciju penisa 50ml JOYD014522
Naziv i vrsta robe:	Penis Kreme
Brend:	Joydivision
Miris/Ukus:	Stimulans erekcije
Pol:	Muški
Barkod:	4028403145223
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina JOYD014522-sexy"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="JOYD014522-sexy"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR